

亚洲杯,放弃老将

李郑邵三人将告别国足

本报综合消息 亚运会刚一结束,中国足球又将起航。今天,新一届国家队将在海南海口拉开集训大幕。值得一提的是,在主教练高洪波公布的30人大名单中,没有一名“非80后”球员,曾经的国足老将李玮峰、郑智和邵佳一全都榜上无名。由于这是国足出征明年亚洲杯前的最后一次集训,仍然无法得到主帅垂青的他们,已经基本确定告别国家队。

作为昔日留洋球员的一面旗帜,能力全面的郑智,在几任主帅手中都扮演过重要的核心角色。可毕竟岁月不饶人,从在英冠球队被闲置,到在苏超凯尔特人坐板凳,再到去年委身加盟中甲广州恒大,不可否认的是,最近两三年来,郑智的状态的确在走下坡路。实际上,高洪波给过郑智机会,上任后的前三期集训都把他招进队中,但郑智并未表现出过人实力。而且亚洲杯预选赛对阵黎巴嫩时,郑智又一次把点球踢飞。今年3月,国足0比2不敌葡萄牙的比赛,成为郑智在国家队的绝唱。

左脚能力和任意球都出色的邵佳一,也曾是国足中场不可或缺的大将。不过,受长期伤病影响,邵佳一在俱乐部的地位一度岌岌可危。毫无疑问,伤病成为30岁的邵佳一难以迈过的一道坎。尽管他的技术出色,但高洪波在中场更加偏爱速度型、拼抢型球员。

如果说郑智、邵佳一的缺席,并

不太令球迷意外的话,在韩国K联赛表现出色的李玮峰却一直“报国无门”,多少有些让人遗憾。作为水原三星的后防核心、韩国联赛最佳外援之一、亚洲足球先生候选人,李玮峰在防守方面的过人能力、大将之风,已毋庸置疑。何况,这届国家

队在防守方面并不稳固,让李玮峰回归国足的呼声一直很高。但高洪波上任一年多以来,却从未将其召入。其中缘由,也许并非从球员实力方面考虑了。

在此前的2004、2007两届亚洲杯上,李玮峰、郑智和邵佳一3

人都是国足的“顶梁柱”,被主帅阿里汉和朱广沪委以重任,李玮峰更是连续参加了三届亚洲杯。现在看来,在大力推行年轻化的高洪波手中,“大牌”们留下的,只能是一个远去而模糊的背影。

(关尹)



郑智



邵佳一



李玮峰

广州亚残运会 中国体育代表团 成立

本报综合消息 总人数达631人的2010年亚洲残疾人运动会中国体育代表团11月28日在北京成立,这也是参加广州亚残运会规模最大的代表团。

中国亚残运体育代表团包括运动员448人,分别来自全国31个省、自治区、直辖市和新疆生产建设兵团,其中192名运动员参加过北京残奥会,76人曾获残奥会冠军。这448人全部为业余运动员,其中视力残疾人63名、肢体残疾人385名。

中国亚残运体育代表团将参加广州亚残运会的全部19个大项的比赛,其中保龄球项目将是首次参赛。(谷辛)

花样滑冰顶尖明星 将聚集北京

本报综合消息 昨天,国际滑联公布了参加12月9日至12日于北京首都体育馆举行的2010至2011冰雪赛季世界花样滑冰大奖赛总决赛名单,6站比赛积分排名前六的选手自动晋级总决赛,世界级花滑明星将聚集首体。

双人滑选手有德国名将萨维琴科/索尔科维、中国名将庞清/佟健、俄罗斯组合巴扎洛娃/拉里奥诺夫等人,其中引人关注的还有中国小将隋文静/韩聪。此外,冰舞名将、美国组合戴维斯/怀特和法国组合佩查拉特/博尔扎特均将参赛。男单名将日本选手小塚崇彦、高桥大辅、织田信成等人。女单名将日本选手安藤美姬、铃木明子、村上佳菜子,以及意大利选手科斯特纳。(孔宁)

才脱亚运战袍 又踏奥运征程

中国体育日日新

周苏红

女排旗帜不能倒

11月28日晚,鲜花簇拥中,亚运冠军们凯旋。在贵宾室,团长段世杰跟中国女排队长周苏红拉起了家常。“决赛时一看你们的眼神,就知道你们太紧张了。关键时刻,作为老将,你发挥了作用。”周苏红也有同感:“在世锦赛失利的情况下,亚运会能够夺冠对重塑我们的自信心尤其重要,所以我觉得决赛在这么被动的情况下能够逆转回来挺不容易。老女排的精神影响了好几代。女排是一面旗帜,这面旗帜不能倒。”

吴敏霞

本周一开始集训

“拿奥运会做参考,亚运会算是中考,还是预热?”记者把这个问题抛给了中国跳水队领军人物吴敏霞。她轻松地回答:“只是一场比赛,星期一我们队又要集训了。明年还有世锦赛,后年还有奥运会,我们的生活就是这样,训练,比赛,早习惯了。”郭晶晶退役后,一直被称为千年老二的吴敏霞焕发出了领军人物的光芒。在机场,她是代表团众星中最受追捧的明星,粉丝最多。

李延熙

养好伤专等奥运

迎接仪式上,段世杰特意表扬了三级跳李延熙带伤卫冕,希望李延熙在伦敦奥运会跳出17米甚至更好的成绩。李延熙听到后,调皮地吐了一下舌头,似乎在说“压力不小啊”。李延熙接受采访时说:“这次比赛,主要是伤病影响了发挥,有伤病,心里就总有阴影,唯恐老伤复发。现在就是要赶紧休息,把伤养好了。这是老伤,都成了心头病了。明年是世锦赛,最终的任务肯定是2012年的伦敦奥运会。”(陈赢)



星期一,吴敏霞就回到了训练场上

11月28日晚,第16届亚运会中国体育代表团返京,国家体育总局副局长杨树安及部分总局领导在首都机场迎接代表团。亚运冠军们表示,美好的广州亚运会已经结束了,很快就要投入到新的工作中,明年的世锦赛已近在眼前,2012年的伦敦奥运会将是他们人生的下一站。

1分险胜

火箭穿破雷霆

本报综合消息 北京时间昨天上午,在姚明继续缺阵的情况下,火箭队迎来了背靠背比赛的头一场,主场迎战目前排名西部第六的雷霆队。火箭队针对对手调整战术,最终以99比98战胜对手。今天火箭队将客场挑战小牛队。(李仁)

击败纳达尔夺得年终总决赛冠军

费德勒赛季末后劲十足



费德勒五夺 年终巅峰战桂冠

ATP世界巡回赛总决赛

决赛比分
6 : 3
3 : 6
6 : 1

本报综合消息 北京时间昨天凌晨,在ATP伦敦年终总决赛的终极对决中,费德勒以6比3、3比6和6比1击败世界排名第一的纳达尔,夺得冠军。

费德勒纳达尔对决是老命题,却一直都有新意。半决赛与穆雷的马拉松苦战,耗尽了纳达尔颇多体力。来到决赛,费德勒已占据优势。决胜的第三盘,纳达尔明显体力不支,无力回天。对于几乎经历了完美赛季的纳达尔来说,伦敦败北留有遗憾。西班牙人还从未在总决赛中夺冠,而费德勒则第五度加冕王之王的称号。

2010网坛赛季,正式告一段落。于费德勒,这一年并不完美。除了年初澳网夺冠,在几乎所有与纳达尔比拼中,他都落得下风,甚至还被穆雷和小德抢了风头。从2月到8月,他没有一个冠军

头衔入账。“我的目标没有变,那就是回到世界第一。”费德勒并不是逞一时口舌之快。他从美网之后开始发威。通常,在赛季第四项大满贯赛之后,网坛进入“垃圾时间”,球员们的状态也开始下滑。但费德勒却在上海、斯德哥尔摩、巴塞罗那、巴黎以及伦敦共五项比赛中,获得了三冠一亚一次打入四强的成绩。

伦敦总决赛,费德勒以五战全胜,仅失一盘的战绩夺冠。除了赛季末,对手们有些“力不从心”之外,费德勒的“常青计划”也给了他很大帮助。在新教练保罗·安纳康的指导下,费德勒在比赛中,减少了拉锯的来回球,并且球风变得更具侵略性。“我迫不及待,真希望现在就是新赛季了。”他开着玩笑,也流露着自信。是的,这不是完美的一年,“但那最后的结局,不算太坏,不是吗?”(华心怡)

体彩500万巨奖彩票无人领 投注站主守候10天 等来中奖人

2010年11月5日晚,阔别河南多日的七星彩500万巨奖花落新乡。随着兑奖时间推移,中奖者却迟迟没有露面,有一个人想见到中奖者的心情特别迫切,他就是这注500万大奖诞生地12012网点的业主李国华,因为此时,这张价值500万的“小纸片”就在李国华手中。

为了守住这个500万的大奖,他把彩票悄悄地锁进了保险箱,在中奖人“潜伏”之时,他和妻子也玩起了“潜伏”,在保险箱周围悄悄地安装了监视器,日夜守候,严守秘密,对任何人都谈论这张大奖彩票的事儿,直到11月14日,这位幸运彩民来到销售网点续钱再次号投注时,李先生躲开众人,亲自将中奖彩票交到了彩民手里。(周体)

超级大乐透 全新改版

体彩河南分中心 周口市区体育会展中心院内 电话: 8238247 82381483